ﬂé Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto.

Respuestas

i 5.809 x 7.8 = 45310 2 )
1. Cuente la cantidad de nimeros ala derecha del 2. Sume las cantidades. Su respuesta debe tener la L
punto decimal para cada factor. misma cantidad de nimeros ala derecha del
5.809 tiene 3 niimeros de |a derecha de la coma punto decimal. 2,
decimal (5.809) 3+1=4
(778§t)| ene 1 nimero aladerechadel punto decimal 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
Observe también que 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 sera méas de 35 pero menos de 48.
s g 4.
1) 4664x%2= 9 3 2 8
2) 9x4.625= 4 1 6 2 5 >
3) 6.61%x6= 3 9 6 6 6.
4) 7.999 x 3.38 = 2 7 0 3 6 6 2 -
5 1x23= 2 3
6) 4.29 x 4522 = 1 9 3 9 9 3 8 >
7) 1.635%x5.7= 9 3 1 9 5 .
8) 7.13x9.946 = 7 0 91 4 9 8 10.
9) 5x2457= 1 2 2 8 5
10) 4.336x 1= 4 3 3 6 .
11) 6x7.45= 4 4 7 O 12.
12) 7.37x3.542= 2 6 1 0 4 5 4 13.
13) 813 x5= 4 0 6 5
14.
14) 98x7= 6 8 6
15) 9.8x8= 7 8 4 15
16) 8x7.146= 5 7 1 6 8 16.
17) 8.2x6.87= 5 6 3 3 4 .
18) 485x7= 3 3 9 5
19) 8.136 % 6.34 = 5 1 5 8 2 2 4 e
20) 3.29x33= 1 0 8 57 19.
20.
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Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto.

Respuestas

f 5809 x 7.8 = 45310 2 )
1 9.328
1. Cuente la cantidad de nimeros ala derecha del 2. Sume las cantidades. Su respuesta debe tener la
punto decimal para cada factor. misma cantidad de nimeros ala derecha del
5.809 tiene 3 nimeros de la derecha de la coma punto decimal. 2. 41.625
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerechadel punto decimal 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 39.66
(7.8) 3. :
Observe también que 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 sera méas de 35 pero menos de 48.
\ j
4. 27.03662
1) 4664x2= 9.3 2 8
5, 2.3
2) 9x4.625= 4 1.6 2 5
3) 6.61%x6= 3 9.6 6 6. 19.39938
4) 7.999 x 3.38 = 2 7-0 3 6 6 2 - 0.3195
5 1x23= 2.3
g, 70.91498
6) 4.29 x 4522 = 1 9-3 9 9 3 8
7) 1.635x57= 9.3 1 9 5 9. 12.285
8) 7.13x9.946 = 7 0.9 1 4 9 8 10. 4.336
9) 5x2457= 1 2.2 8 5
un  44.70
10) 4.336x 1= 4.3 3 6
11) 6x 7.45= 4 4.7 0 12._26.10454
12) 7.37x 3542 = 2 6.1 0 4 5 4 13, 40.65
13) 8.13x5= 4 0.6 5
) u 686
14) 98x 7= 6 8.6
15. 784
15) 9.8x8= 7 8.4
16) 8x 7.146 = 5 7.1 6 8 6. 9/7.168
17) 8.2x6.87= 5 6.3 3 4 - 56.334
18) 485x7= 3 3:9 5
18 33.95
19) 8.136 x6.34= 5 1.5 8 2 2 4
20) 3.29x33= 1 0.85 7 19. 51.58224
2. 10.857
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